
1. Kennis van de verplichtingen die horen bij de TOZO 1 (n=96)

3. Houding uitspraken over de plichten (% (helemaal) mee eens)
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Kennis van de verplichtingen

Het ministerie van SZW heeft een onderzoek laten uitvoeren over de kennis en naleving van de
verplichtingen die horen bij de TOZO tijdens de coronacrisis. Voor dit onderzoek zijn 3667 TOZO-
gerechtigden uitgenodigd om mee te doen. Zij kregen uitnodigingse-mail of een uitnodigingsbrief met het
verzoek om de vragenlijst online in te vullen. In totaal vulden 661 TOZO-gerechtigden de vragenlijst in; een
respons van 18%. Daarvan komen 107 TOZO-gerechtigden uit gemeente Houten. Deze factsheet presenteert
de belangrijkste resultaten van dit onderzoek. Er is gewogen op leeftijd, geslacht en leefvorm. Vanwege het
lage aantal respondenten zijn uitkomsten indicatief.

2. Kennis van de verplichtingen die horen bij de TOZO 2
(zeer indicatief (n=34))
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is de gemiddelde bekendheid met de
plichten van TOZO 2 in gemeente
Houten (zeer indicatief). Dit is 55
procent onder alle gemeenten.

61%



4. Controlekans: Hoe groot schat u de kans in dat de gemeente u controleert… 7. Houding uitspraken houden aan plichten (% (helemaal) mee eens)

8. Plichten moeilijk na te leven TOZO 1 (zeer indicatief (n=28))

9. Plichten moeilijk na te leven TOZO 2 (zeer indicatief (n=11))
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Naleving tijdens de coronacrisis

6. Pakkans witte en zwarte fraude: Stel iemand komt de plichten niet na.
Hoe groot schat u de kans in dat de gemeente het merkt…
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5. Pak- en strafkans: Stel iemand komt zijn of haar plichten niet na, hoe
groot schat u de kans in dat…

Pak- en strafkans

Kennis der verplichtingen TOZO tijdens de coronacrisis gemeente Houten •
Ministerie van SZW

21%

39%

78%

28%

33%

9%

25%

11%

4%

26%

17%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

mensen die zich niet aan de regels
houden, doen dat omdat ze er beter van

worden

mensen doen het niet expres fout, maar
kennen de regels niet goed genoeg

vindt het prima om zelf gecontroleerd te
worden

(helemaal) mee eens neutraal (helemaal) mee oneens geen mening

18%

48%

78%

31%

54%

82%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

mensen die zich niet aan de regels
houden, doen dat omdat ze er beter van

worden

mensen doen het niet expres fout, maar
kennen de regels niet goed genoeg

vindt het prima om zelf gecontroleerd te
worden

alle gemeenten gemeente Houten

2%

10%

1%

2%

2%

6%

0% 50% 100%

Als het bedrijf stop

Doorgeven start of beëindiging van een
gezamenlijk huishouden

Verhuizing naar een andere gemeente
doorgeven

Wijzigingen in eigen inkomen
doorgeven

alle gemeenten gemeente Houten

12%

1%

2%

2%

2%

4%

8%

0% 50% 100%

Als het bedrijf stopt

Doorgeven als het bedrijf in surseance
van betaling of faillissement verkeert

Wijziging in inkomen van een partner
doorgeven

Doorgeven start of beëindiging van
een gezamenlijk huishouden

Verhuizing naar een andere gemeente
doorgeven

Wijzigingen in eigen inkomen
doorgeven

alle gemeenten gemeente Houten

45%
37%

57% 55% 62% 63%

23% 32%

14% 18%
12% 11%

32% 31% 28% 27% 26% 25%

0%

50%

100%

alle
gemeenten

gemeente
Houten

alle
gemeenten

gemeente
Houten

alle
gemeenten

gemeente
Houten

op uw
huishoudsituatie?

door extra
bewijsstukken bij u op

te vragen?

door bijvoorbeeld
gegevens van de

Belastingdienst op te
vragen?

66%
58% 57% 52%

9%
11% 14%

15%

25% 32% 29% 32%

0%

50%

100%

alle gemeenten gemeente Houten alle gemeenten gemeente Houten

deze persoon wordt bestraft als de
gemeente het merkt?

de gemeente dit merkt?

49%
42%

58% 56%

19%
20%

10% 11%

33% 38% 32% 33%

0%

50%

100%

alle gemeenten gemeente Houten alle gemeenten gemeente Houten

als deze persoon inkomsten niet
doorgeeft aan de Belastingdienst én

niet aan de gemeente?

als deze persoon inkomen of
veranderingen in het inkomen wel
doorgeeft aan de Belastingdienst,

maar niet aan de gemeente?

(zeer) grote kans (zeer) kleine kans weet niet



10. Financiële gevolgen coronatijd op zelfstandige onderneming tot nu toe

11. Houding uitspraken TOZO (% (helemaal) mee eens)

12. Invloed coronacrisis op persoonlijke situate en bedrijf. Wat voor invloed denkt u dat de coronacrisis heeft op…
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13. Toekomstperspectief ten opzichte van eerste lockdown. Ziet u het toekomstperspectief van uw bedrijf nu
positiever of negatiever in dan na de eerste lockdown?
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De toekomst

TOZO als nieuwe regeling
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